

Аналитическая справка о педагогической продуктивности

Наблюдая за самостоятельной деятельностью детей, Урлик Татьяна Олеговна выделила направления, которые наиболее им интересны. С целью достижения её воспитанниками более высоких образовательных результатов в интересующих их областях Татьяна Олеговна изучила передовой педагогический опыт других педагогов: журналы «Дошкольная педагогика» №1,3 за 2014.г, №3 за 2015г., №1,2 за 2016г., «Организация опытно-экспериментальной работы в ДОУ» составитель Н.В.Нищева, Г.П. Тугушева «Экспериментальная деятельность для детей среднего и старшего дошкольного возраста», «Опытно-экспериментальная деятельность в ДОУ. Конспекты занятий» составитель Н.В.Нищева. Среди имеющейся разнообразной информации и рекомендаций она выбрала то, что подходит для её воспитанников, заинтересует их и будет полезно для решения образовательных задач. А так же она внесла свои авторские элементы.

Многофункциональное дидактическое пособие «Сказочный домик» предназначено для дошкольников 5-7 лет. Актуальность разработки обоснована необходимостью формирования у детей связной речи в процессе интеграции с другими видами деятельности (театрализованной деятельностью, познавательным развитием). Цель его создания: развитие речи, мышления, памяти, восприятия, мелкой моторики у дошкольников. Оно объединило в себе множество известных дидактических игр («Лабиринты», «Засели домики», «Что где лежит» и другие), пальчиковый театр, счёты, шнуровки. Пособие изготовлено из нестандартного материала – фетра, лент, шнуров, ниток, пенопласта. Материал имеет привлекательный вид, что создаёт дополнительную мотивацию для дошкольников. Авторской можно считать игру «Сравни ленточки», в ней имеются ленты разного цвета, длины, ширины, прозрачности, гладкие и шершавые. Эта игра развивает умение анализировать, а также обогащает сенсорный опыт детей.

Данное дидактическое пособие помогает занять ребёнка в свободное время, а также приносит огромную пользу в процесс речевого развития, развивает смекалку. Может быть рекомендовано к использованию педагогами дошкольных образовательных учреждений в различных образовательных областях и родителями в индивидуальной работе с детьми.

Татьяна Олеговна провела презентацию дидактического пособия на региональном фестивале педагогического мастерства «Поиск» (сертификат прилагается), где была победителем, представляла дидактическое пособие на районном МО.

Методические рекомендации «Формирование познавательно-исследовательских способностей детей старшего дошкольного возраста в процессе игровой деятельности» Урлик Т.О. направлены на создание необходимых условий для развития познавательно-исследовательских способностей детей старшего возраста в процессе игровой деятельности.

Современное общество нуждается в активной личности, способной к познавательно-деятельностной самореализации, к проявлению исследовательской активности и творчества в решении жизненно важных

проблем. Задача педагога - научить детей учиться, мыслить самостоятельно, познавать, исследовать мир. Поэтому развитие личности ребенка через развитие навыков исследовательского поведения является очень актуальным.

Ведущая педагогическая идея методической разработки заключается в создании необходимых условий для развития активного познания окружающего мира используя все органы чувств, что способствует полному вовлечению дошкольника в образовательный процесс. Поэтому новая информация, которую он получает в процессе своей деятельности, останется в памяти прочно и надолго, а также будет способствовать активной мыслительной деятельности.

Степень новизны заключается в расширении используемых для исследовательской деятельности детей материалов, нестандартного их применения, адаптации идей конструирования к исследовательской деятельности в условиях ДООУ. А также просветительской работе с родителями: консультация «Умные игры», памятка «Учимся думать вместе».

Практический материал был применен в подготовительной группе и позволил увеличить интерес дошкольников к экспериментальной деятельности, способствовал развитию мыслительных и аналитических способностей.

Данную методическую разработку представляла на районном конкурсе «Воспитатель года 2016», а также представила разработку на заседании регионального клуба педагогов дошкольных образовательных организаций «Содружество». (Сертификат прилагается).

Таким образом, можно рекомендовать использовать практический материал данной работы в повседневной деятельности воспитателям, родителям, педагогом дополнительного образования, так как предлагаемый материал позволяет достичь высоких результатов.

Заведующий МБДОУ детским садом № 19



Е.Н.Горященко

Начальник управления образования администрации муниципального образования Крымский район



Р.А.Дикий